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A. PHẦN TRẮC NGHIỆM (35 câu – 7 điểm)
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 là tập hợp nào sau đây?
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Câu 2. Trên đường thẳng 
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A. Hình 2. 
B. Hình 3. 
C. Hình 1. 
D. Hình 4.
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Câu 4. Cho tập hợp 
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Câu 5. Trong mặt phẳng 
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. Khẳng định nào sau đúng?


A. 
[image: image31.wmf](

)

5;4

AB

=-

uuur


B. 
[image: image32.wmf](

)

5;4

AB

=--

uuur


C. 
[image: image33.wmf](

)

5;4

AB

=-

uuur


D. 
[image: image34.wmf](

)

5;4

AB

=

uuur


[image: image211.emf]x




x

Câu 6. Trong hệ trục 
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Câu 7. Cho 2 tập hợp A =
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, chọn mệnh đề đúng?
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Câu 8. Một tam giác có ba cạnh là 
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Câu 9. Số quy tròn đến hàng nghìn của số a = 2841675 là


A. 2842000 
B. 2841700 
C. 2841600.
D. 2841000 
Câu 10. Điều tra chiều cao của 10 học sinh lớp 10A cho kết quả như sau: 154; 160; 155; 162; 165; 162; 155; 160; 165; 162 (đơn vị cm). Khoảng tứ phân vị là
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Câu 11. Cho mẫu số liệu như sau: 6; 7; 7; 8; 8; 6; 9; 9; 8; 6. Khoảng biến thiên của mẫu số liệu là.
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Câu 12. Cho tam giác đều 
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Câu 14. Cho hình bình hành 
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Câu 15. Trong hệ tọa độ 
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Câu 16. Hình nào dưới đây biểu diễn miền nghiệm của bất phương trình 
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Câu 17. Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 18. Cho tam giác ABC với 
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Câu 19. Biết cặp số 
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. Khẳng định nào dưới đây là đúng ?
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Câu 20. Cho tam giác ABC với 
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Câu 21. Cho mệnh đề 
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Câu 22. Cho 
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 là hai tập hợp được minh họa như hình vẽ. Phần tô đậm trong hình vẽ là tập hợp nào sau đây?
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Câu 23. Cho mẫu số liệu thống kê: 5; 2; 1; 6; 7; 5; 4; 5; 9. Mốt của mẫu số liệu trên bằng


A. 5 
B. 9.
C. 7 
D. 6 
Câu 24. Trong hệ tọa độ 
[image: image127.wmf]Oxy

, cho ba điểm 
[image: image128.wmf](

)

(

)

(

)

1;1,2;3,5;6

ABD

-

. Tìm tọa độ điểm 
[image: image129.wmf]C

 để tứ giác 
[image: image130.wmf]ABCD

 là hình bình hành.

A. 
[image: image131.wmf](

)

8;8

C

. 
B. 
[image: image132.wmf](

)

5;3

C

.
C. 
[image: image133.wmf](

)

4;2

C

. 
D. 
[image: image134.wmf](

)

2;4

C

. 
Câu 25. Cho tam giác 
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Câu 26. Gọi 
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Câu 28. Cho a là số gần đúng của số đúng ā. Sai số tuyệt đối của a là


A. ∆a = ā – a 
B. ∆a = a + ā 
C. ∆a = |a – ā | 
D. ∆a = |ā + a|;
Câu 29. Trong các tập hợp sau, tập hợp nào không phải là tập hợp con của tập hợp [image: image157.wmf]{
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Câu 30. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho các điểm 
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Câu 31. Miền nghiệm của hệ bất phương trình 
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 chứa điểm nào trong các điểm sau đây?
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Câu 32. Cho tam giác 
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Câu 33. Trong các câu sau, câu nào không phải là mệnh đề?


A. 8 + 2 = 11.

B. 7 là số nguyên tố. 

C. Hãy làm bài kiểm tra thật nghiêm túc! 
D. Hà Nội là thủ đô của Việt Nam.
Câu 34. Liệt kê các phần tử của tập hợp [image: image182.wmf]{
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Câu 35. Giá trị của 
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B. PHẦN TỰ LUẬN (3 điểm)
Câu 36:  (1 điểm) Cho tam giác 
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Câu 37: (1 điểm) Trong mặt phẳng tọa độ 
[image: image196.wmf]Oxy

 cho tam giác 
[image: image197.wmf]ABC

 với
[image: image198.wmf](

)

(

)

(

)

1;3, 2;3, 3;2

ABC

--

. 

a) Tính độ dài các cạnh 
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b) Tìm tọa độ điểm 
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Câu 38: (1 điểm) Cho tam giác 
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